TupApa Mnxavikov IIAnpog@oplakmv Kat Emxrotvoviarkev Zuctnpatov
IxoAr Octukov Emotnpav, lavemotipio Atyaiou

Epyaoctijpio Aopov AeSopévav — 41 AcKnon

Al8aokovieg: Oc68wpog Eudwpidng, Yiowrglog Atdaktopag
Anpftpng Potakng, Enikoupog Kabnyntig

Ovopatenavupo Portniy: A.M.: E§apnvo:

TV TETaptn) EPYACTNPLAKT] AOKN 0T Kadeiote va ripoodilopioete nelpapatikd v anddoor piag oupag
MPOTEPALOTNTAG OTAV AUTH] UAortotleital pe mivaka Kat 6tav autr) vAoroteital pe ) dopr tou owpou
(heap).

ZAtnpa 1. Na ulorotjoete pia oupd IPOTEPAIOTNTAS HEYIOTOU OTOIXEIOU XPNOIHOTIOIOVIAS £VaV
mivaka. Ta otoixeia g oupdg rpotepatotnrag Oa eivatr aképatot apiBpoi. To poypappa Ba draBdadet
TOV ap1O0 N TV OTOIXEI®V TIOU £10AYOVIAl OTNV oUpd Kal Oa ektedel 1a mapakdAt® Bripata:

1. Awdoxikr) eloaywyn n tuxaiov apBpov otnv oupd mnpotepairotntag. Ot tuxaiot apiBpoi Oa
ermAgyovtat aro 1o draotnpa [1, 30000].

2. E&ayoyr amnod tv oupd npotepatdtntag tev n/ 10 peyadutepev apiOpwv.

To mpoypappa Ba ermotpépetl 10 PE€oo aplfd ouykpioewv PETA§U OTOIXEI®V TOU TTivaKa Kal 10 PECO
XPOVO TOCO Y1d TV £10ay®yr] VEoU OTo1Xeiou 600 Kat yia Vv e€aymyr] ToU PEYloToU OTo1Xeiou.

Zntoupeva: (a) Na exktedéoete 1o mpodypappa ywa n = 2000, 5000, 8000, kat 10000 xkat va
OUUTANP®OETE TOV MAPAKAT® TTivaKa:

Meéoog Meéoog Méoog Méoog XpOvog
n #ouykpioewv XpOvog #ouykpioswv ya e§aywyng
yla €10ayQyr) £10aYDYIG eCaywyr) péyiotou péyilotou
2000
5000
8000
10000

(B) Na kdvete 11g ypa@1keég mapAoTACELS TOU PECOU XPOVOU £10AYRYIG VEOU OTOIXEIOU KAl TOU P1E€COU
XpOVoU eCaymyrg Tou PEylotou otowxeiou oav ouvaptnorn tou n. (y) Ilog pertaBdldoviatr ot péoot
XPOVOl 0aV oUVAPTNOT TOU N ; ZUP@®VOUV Ta arotedéopata oag pe ) Bewpnukr) avaiuon;

Xwpog¢ aravinong:



ZAntnpa 2. Na UAOIIOI0ETE P1d OUPA TPOTEPALOTNTAS PEYIOTOU OTOIXEIOU XPNOIIOIolwvIag I dour)
ToU owpou (heap). Ta otowxeia g oupdg mpotepalotntag Ba eivatr akeépatlot apiBpoi. To mpodypappa
Oa dwafdadet tov aplbpo n 1OV OTOIXEI®V TIOU €10dyovidl OtV oupd Kadl Oa ektedel Ta MAPAKAT®
Bripata:

1. Awdoxikr) ewoaywyr] n tuxadiov apBpev oty oupd mnpotepaitdtntag. Ot tuxaiot apiBpoi Oa
ermAgyovial ano 1o diaotnpa [1, 30000].

2. E&ayayn amnd v oupd npotepatdtntag tev n/ 10 peyadutepov apiOpav.

To mpoypappa Ba ermotpeetl 10 Peco aplOpo ouykpicewv petady otoxXeinv 10U 0POU KAl To PECO
XPOVO TOOO Yld TV £10aY®Y1] VEOU OTOIXEIOU 000 KAl yid TV £§ay®yr] TOU PEYIOTOU OTOXEI0U.

Zntoupeva: (a) Na extedéoete 10 mpdypappa ya n = 2000, 5000, 8000 kat 10000 xkat va
OUUIMANPQOOETE TOV MAPAKAT® IivaKd:

Méeoog Méoog Méeoog Méoog xpovog
n #ouyKkpioewv XPOVOG #ouykpioswv yla e§aywyng
yla €10ayQyr) £10aY®YS eCayayn péylotou Héyiotou
5000
10000
20000
50000

(B) Na xkdvete 11¢ ypa@1Kkeg napaotdoel§ TOU PECOU XPOVOU €100YMYIG VEOU OTOIXEIOU KAl TOU PECOU
XpOvou eaymyr)g Tou PEYIoTou otoxeiou cav ouvdpinon tou n. (y) Hog petafdAdoviatr ot péoot
XpOVOl Oav Oouvdptnorn Tou n ; LZUP@P®VOUV Td arotedéopata oag pe 1 Oswpntiki avaduorn; ()
®empeite 011 1 pa vdormoinorn uneptepel onpavuka évavit g dAAng kat yati;

Xwpog¢ anavinong:



IMapadotéa: (a) O nnyaiog K@d1KAg oe H10KETA OITOU Ba avaypda@ovial EUKPIvVeS Ta otoxeia oag, (B)
10 UAAAS10 EKPQOVNONG CUPITANP®OPEVO, KAl (Y) 01 YPAPIKEG TIAPAOCTACETG.

Ynodeiferg. H epyacia civar arouikn. Ta mpoypappata mpenet va vdoroinBouv oe yAdoooa C 1)
C++. Ta va emdédete toug tuxaioug aplOpoug KAl va HEIPIOEIE TOUG XPOVOUG €EKTEAEONS, va
Xprjowpornotrjoete 11g unodeielg g mpwing doknong. Na apXIKOMOIoeTe T YEVVITPlA TuXaimv
apBpav pe tov Ap1Bpo Mnipwou oag.



